










Pozor změna hrací doby!!!
Středa 5. listopadu v 19.00 hod.
USA/Čína /drama/romantický

Touha, opatrnost
Eroticky laděný špionážní thriller.. Mládeži do 
15 let nepřístupný. Vstupné 64+1 Kč. 157 min.

Pozor změna hrací doby!!!
Neděle 9. listopadu v 16. 00 a 19.00 hod.
SR/ČR/UK/HU – historický thriller

Bathory
Vzkříšení čachtické legendy... Mládeži do 15 let 

nepřístupný. Vstupné 64+1 Kč. 140 min.
Pozor změna hrací doby!!!

Středa 12. listopadu v 17.00 a 19.30 hod.
USA/dobrodružný/dabing
Mumie: Hrob dračího císaře

Zlo se právě probudilo... Mládeži přístupný. 
Vstupné 64+1 Kč. 111 min.

Neděle 16. listopadu v 17.00 a 19.30 hod.
USA/komedie

Amorův úlet
Crazy komedie o partnerství, které si tak trochu 

vynutily okolnosti. Pro mládež do 12 let  
nevhodný. Vstupné 59+1 Kč 90 min.

Středa 19. listopadu v 17.00 a 19.30 hod.
Česká komedie podle bestselleru M. Viewegha

Nestyda
Mládeži do 15 let nepřístupný.  

Vstupné 74+1 Kč. 88 min.
Pozor změna hrací doby!!!

Neděle 23. listopadu v 15.00 a 17.00 hod.
USA/komedie/dabing

Kung fu Panda
Připravte se na něco pandastického!!!  

Mládeži přístupný. Vstupné 59+1 Kč. 90 min.

Pozor změna hrací doby!!!
Středa 26. listopadu v 17.00 hod.
USA/sci-fi/animovaný
Stars Wars: Klonové války

Hvězdné války, jak jste je dosud neviděli…  
Pro mládež do 12 let nevhodný.  

Vstupné 64+1 Kč. 98 min.
Neděle 30. listopadu v 17.00 a 19.30 hod.
Německo/Velká Británie/válečný/dobrodružný

Rudý baron
Jeho největším vítězstvím byla láska..  

Mládeži přístupný. Vstupné 64+1 Kč. 120 min.
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Kalendář akcí, konaných v měsíci listopad 2008

26. 10. - 16. 11. 2008 22. klubová výstava fotografií
Obřadní síň radnice 

Jablunkov Fotoklub Jablunkov

6. 11. 2008 v 19.00 hod. Královny noci PZKO Jablunkov Královny noci

11. 11. 2008 Slavnostní setkání veteránů  
u příležitosti 90. výročí Dne veteránů

Památník v parku  
u MěÚ Jablunkov ČSBS, Město Jablunkov

11. 11. - 28. 2. 2009 Putovali Poutníci  
Výstava

Výstavní síň Muzea  
Těšínska v Jablunkově Muzeum Těšínska

15. 11. 2008 Gorolské jabko 
volejbalový turnaj Hala ZŠ Jablunkov Organizační výbor volejbalu

15. 11. 2008  
ve 20.00 hod.

BIDON po 39 letech  
Hostem večera bude PEPELINE Rock Cafe Jablunkov Bidon

22. 11. 2008
Halový fotbalový turnaj PKŠ 

zájemci se mohou hlásit  
u p. Műllera na tel. 775 627 657

Tělocvična ZŠ PKŠ

Bližší informace o akcích v Jablunkově a okolí najdete na webových stránkách města www.jablunkov.cz, popř. na JIC, tel. 558 340 607.

Pozvánka na film

V sobotu 22. 11. v 18 hod. proběhne 
promítání filmu 

Co my jen víme.
Zeptejme se sami sebe: proč děláme 
pořád dokola stejné chyby? Proč máme 
pořád stejné vztahy? Proč si pořád zno-
vu nacházíme stejná zaměstnání? Jak je 
možné, že si v tomto nekonečném moři 
možností, které nás obklopuje, vytvá-
říme stále stejné reality? Je možné, že 
jsme ve svém každodenním životě ně-
jak naprogramováni? Naprogramováni 
ve způsobu, jak vytváříme svůj život? 
A máme nad svým životem nějakou 
kontrolu?

Nový vědecký model, který odhaluje 
film  ,,Co my jen víme?“ říká, že ano. 
Všechno, co se nám děje, je výsledkem 
našeho vědomí – jsme absolutní strůjci 
svého života a dokonce i života mimo 
nás samé.

Přijďte se přesvědčit. Film „Co my jen 
víme?“ bude uveden s českými titulky.

K. Larysch

Své náměty, připomínky k životu  
v Jablunkově a materiály  

do zpravodaje Jabko zasílejte  
na elektronickou adresu 

terezie.mullerova@seznam.cz



Vážení občané Jablunkova!
Jablunkovské informační centrum - odbor školství a kultury 
MěÚ Jablunkov připravuje sestavení databáze fotografií měs-
ta Jablunkova a  jeho okolí. Chtěli bychom vytvořit soubor 
starých, ale i těch novějších obrázků. V  budoucnu by jistě 
taková databáze mohla sloužit jako „kronika života města 
a jeho obyvatel“. Tento soubor se objeví na webových strán-
kách města Jablunkova (www.jablunkov.cz), bude přístupný 
studentům, občanům, zkrátka široké veřejnosti. 

Budeme moc rádi, když nám pomůžete tento soubor vytvá-
řet. A jak na to? Je to velmi jednoduché. Pokud se vám doma 
„povalují“ staré fotky Jablunkova, jeho okolí, nebo nějaké 

zajímavé záběry ze zdejšího kraje, budeme rádi, když nám 
je pošlete elektronickou poštou, nebo nám je můžete přinést, 
my si fotografie půjčíme, naskenujeme a zase vám fotografii 
hned vrátíme.

Kam tedy můžete fotografie posílat?
Elektronická adresa: 	 akce@jablunkov.cz,
	 info@jablunkov.cz,
	 terezie.mullerova@jablunkov.cz

K zapůjčení můžete fotografie přinést do Jablunkovského 
informačního centra.

Jablunkovské informační centrum

Hledáme fotografie jablunkova a jeho okolí

Prevence kriminality na místní úrovni:  
„Dobývání westernové osady.“
Stejně jako v minulých letech, tak i letos vyčlenilo město Jab-

lunkov finanční prostředky na program 
primární prevence, a  proto se mohly 
děti ve věku od 8 do 15 let ve dnech 
19. až 21. září zúčastnit krátkodobé-

ho pobytu v  těšínských Beskydech. Ten-
tokráte byli mladí lidé ubytování na chatě pod Javorovým 
v Třinci – Tyře.

I přesto, že nám počasí nepřálo, byla pečlivě připravena pes-
trá náplň pobytu. První den nás se svým zajímavým programem 
pro mládež navštívili vedoucí pracovníci občanského sdružení 
Filadelfia z Českého Těšína se svými svěřenci. Vytvořili přátel-
skou atmosféru, zároveň vtipně a adrenalinově vtáhli všechny 
účastníky do hry a  zábavy. Další dny byly zaměřeny na psy-
chosociální hry, tvůrčí činnosti, manuální zručnost, sportovní 
aktivity a výjezd za sportem a kulturou. V průběhu pobytu jsme 
navštívili nízkoprahové zařízení pro děti a  mládež v  Třinci, 
které provozuje občanské sdružení Bunkr. „Bunkr“ posláním 
příznivě ovlivňuje způsob trávení volného času lidí této věkové 
skupiny a napomáhá ho naplnit smysluplnou činností. Výchov-
né a vzdělávací aktivity jsou zaměřené na vedení, povzbuzování 
a směřování mladých lidí „někým být, někam patřit, někam mí-
řit.“ Děti se účastnily promítání v kině Kosmos, „pošmákly si“ 
na pizze a „vyřádily se“ na bowlingu. Některé z dětí hrály tuto 
hru poprvé v životě. Celý pobyt v neformálním prostředí v du-
chu „dobývání westernové osady“ byl protkán projevy spon-
tánního chování dětí. Sociální pracovníci měli možnost poznat 
děti s poruchami chování i z té druhé strany, jejich znalosti, do-
vednosti a pocity. Svou spokojenost děti projevovaly od začátku 
pobytu do jeho konce.

Projekt vnímáme jako přínosnou a prospěšnou aktivitu pro 
děti ze sociálně znevýhodněných rodin, kterou od roku 2003 
nepřetržitě organizuje odbor sociálních věcí a  zdravotnictví 
městského úřadu v Jablunkově.

Bc. Josef Grochal, kurátor pro děti a mládež

Dotazník pomůže komunitnímu plánování

Vážení a milí spoluobčané,
součástí dnešního zpravodaje JABKO je dotazník, pomocí 
něhož vás chceme oslovit a zjistit potřebné údaje v rámci pro-
jektu komunitního plánování sociálních služeb v našem měs-
tě. Dotazník je tentokrát zaměřen na úsek naplňování potřeb 
seniorů a zdravotně postižených občanů.

Budeme rádi, pokud si najdete chvilku na jeho vyplnění 
a umožníte nám tak získat údaje o vašich potřebách či poznat-
cích v této oblasti.

Dotazník je anonymní a vyplnit ho mohou nejen uživate-
lé sociálních služeb nebo jejich rodinní příslušníci, ale každý 
kdo se o tuto problematiku zajímá.

Vyplněné dotazníky můžete odevzdat do 21. 11. 2008 do 
označených papírových sběrných boxů komunitního plánová-
ní sociálních služeb, které se budou nacházet:

- na pobočce České pošty v Jablunkově
- na Poliklinice Jablunkov – hlavní budova
- na Městském úřadě v Jablunkově  

(odbor sociálních věcí a zdravotnictví - nová budova)
- v prodejně Albert Jablunkov
- v prodejně Koruna PRM Jablunkov
- v prodejně Penny Market Jablunkov

Na těchto místech budou pro vyplnění k dispozici i prázdné 
dotazníky.

Dotazník bude zveřejněn rovněž na webových stránkách 
města: www.jablunkov.cz, kde najdete informace k jeho vy-
plnění a odeslání. V případě potřeby vám bližší informace po-
skytne koordinátor projektu Bc. Josef Grochal na telefonním 
čísle 558 340 658 nebo v kanceláři č. 215.

Děkujeme vám za spolupráci a vyplnění dotazníku
Bc. Růžena Ježowiczová

vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví


